
教材过关卷(6)

一、 我会填。(3题 8分，其余每空 1分，共 25分)

1．读或写出横线上的数。

2.453读作( ) 50.70读作( )

一千点五零写作( ) 三十点零零一写作( )

2．在括号里填上合适的数。

5分＝( )元 6元零 8分＝( )元

4米 6分米＝( )米 60厘米＝( )米

7毫米＝( )厘米 4米 86厘米＝( )米

3．排序。

(1)5.31米 6.28米 7.83米 40分米 5.2分米(用“＜”连接)

______________________________________________________

(2)8.13元 9元 6元 8分 69角 7.86元(用“＞”连接)

________________________________________________________

4．比较大小。

5.1＋4.7 10 9.2－4.3 5 8.6－3.2 6.4－1.7

5.

价格表：

酱油：1.9元/瓶 盐：1.1元/袋

水杯：3.6元/个 火腿肠：2.0元/根

(1)( )最贵，( )最便宜。

(2)妈妈让贝贝买 1瓶酱油和 1个水杯，共需( )元。
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(3)1瓶酱油比 1根火腿肠便宜( )元。

二、我会辨。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 2分，共 10分)

1．三十点零三写作 3.03。 ( )

2．两位小数比一位小数大。 ( )

3．大于 0.2小于 0.4的小数只有 1个。 ( )

4．0.3米长的绳子和 3分米长的绳子一样长。 ( )

5．2米 7分米 3厘米改写成以“米”为单位的数是 27.3米。( )

三、我会选。(把正确答案的字母填在括号里)(每题 2分，共 6分)

1．下面各数中只读一个零的是( )。

A．0.403 B．10.403 C．101.403

2．5.Ｋ2＞5.63，Ｋ里可填的数有( )个。

A．4 B．3 C．2

3．小月买彩笔要付 5.7元，她只有 4.8元，还差( )。

A．9角 B．1元 1角 C．10元 5角

四、谁的文具盒最贵(在□里画△)？谁的最便宜(在□里画○)？(5分)

五、连一连。(8分)
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六、神机妙算。(1题 6分，2题 12分，共 18分)

1．直接写得数。

0.3＋0.6＝ 7.4－3.4＝

6.2＋3.5＝ 12.5－8.6＝

5.7－4.2＝ 1.4＋2.7＝

2．用竖式计算。

5.3＋4.6＝ 6.5＋3.9＝ 9.5－4.3＝ 18－5.3＝

七、生活中的数学。(每题 7分，共 28分)

1．一本《童话故事》定价 5.7元，一本《动脑筋大王》定价 8.6元。

(1)买这两本书一共要付多少元钱？
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(2)静静有 20元钱，两本书她各买一本，还剩多少元钱？

2．李红站在多高的凳子上才能和爸爸一样高？

3．东东现有 1元 8角钱，他想买一本 8元 8角的字典，那么他还要

向妈妈要多少元钱？

4．婷婷从家去外婆家要走 2.5千米。她走了 0.6千米时，发现忘记把

礼物带来，又返回去拿，这样她比平时到外婆家要多走多少千米？
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答案

一、1.二点四五三 五十点七零 1000.50 30.001

2．0.05 6.08 4.6 0.6 0.7 4.86

3．(1)5.2分米＜40分米＜5.31米＜

6．28米＜7.83米 (2)9元＞8.13元＞

7．86元＞69角＞6元 8分

4．＜ ＜ ＞

5．(1)水杯 盐 (2)5.5 (3)0.1

二、1.× 2.× 3.× 4.√ 5.×

三、1.B 2.B 3.A

四、小丽 △ 小强 ○
五、3分米——0.3米 7元 4角——7.4元

1厘米——0.01米 4角——0.4元

六、1.0.9 4 9.7 3.9 1.5 4.1

2．9.9 10.4 5.2 12.7

七、1.(1)5.7＋8.6＝14.3(元)

答：买这两本书一共要付 14.3元钱。

(2)20－14.3＝5.7(元)

答：还剩 5.7元钱。

2．1.8－0.9＝0.9(米)

答：李红站在 0.9米高的凳子上才能和爸爸一样高。

3．1元 8角＝1.8元 8元 8角＝8.8元

8.8－1.8＝7(元)

答：他还要向妈妈要 7元钱。

4．0.6＋0.6＝1.2(千米)

答：这样她比平时到外婆家要多走 1.2千米。
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